

## ПРАЗДНИК ТЕАТРАЛЬНОГО ИСКУССТВА

Начался 20-й республиканский месячник театра. Его девиз «В братской семье советских народов».

Месячники театра заняли прочное место в нашей культурной жизни. Их многочисленные мероприятия способствуют дальнейшему развитию театрального искусства, более широкому приобщению к нему тружеников городов и сел.

Нынче центром театрального праздника стал Йыгеваский район. Здесь сосредоточено большинство выступлений профессиональных театров.

Программа месячника весьма разнообразна. Это премьеры, творческие вечера популярных актеров, выставки, рассказывающие об их сценической деятельности, дни театра в школах, зрительские конференции, встречи актерских коллективов с работниками подшефных предприятий и многое другое.

Хорошим правилом стали коллективные посещения театров. Зрительные залы резервируют колхозы, совхозы, промышленные предприятия. Во время предыдущего месячника впервые был организован «театральный поезд», который доставил в столицу республики зрителей из Рапла. Нынче рапласцы отправятся на таком поезде в Вильянди, в театр «Угала».

ЙЫГЕВА, 1 марта. (ЭТА). Сегодня в районном Доме культуры состоялось торжественное открытие месячника театра. Заместитель министра культуры ЭССР Я. Виллер приветствовал йыгеваских зрителей, рассказал о многочисленных встречах с театральным искусством, ожидающих их в марте.

Тесные связи у тружеников Йыгева со своим шефом — театром «Ванемуйне». Плодотворное содружество, дальнейшие творческие планы театра были темой выступления перед зрителями главного режиссера «Ванемуйне», народного артиста СССР К. Ирда. Председатель Йыгеваского райисполкома М. Рууссаар рассказал о большом интересе сельчан к сценическому искусству.

После торжественной части был показан спектакль «Бурелом» по пьесе тартуского журналиста О. Антона. Действие его происходит в тяжелые военные годы на севере тартуского уезда, в местах, знакомых йыгевасцам.

Встречи с театром состоялись сегодня и на других сценах района.

2 MAR 1983